
Correction : feuille de route n°10 – Lundi 27 et mardi 28 avril
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836 842

548 612

842 > 836 car 8 centaines =8 centaines
4 dizaines > 3 dizaines

Kélya

Nassim

612 > 548 car 6 centaines > 5 centaines



C     D    U C     D    U C     D    U

• 568 – 42
Je commence par les unités : 8u – 2u = 6 u 
Puis les dizaines : 6d – 4d = 2d
Puis les centaines : 5c – 0c = 5 c
568 – 42 = 526

5 2 6

• 574 – 252
Je commence par les unités : 4u – 2u = 2 u 
Puis les dizaines : 7d – 5d = 2d
Puis les centaines : 5c – 2c = 3c
574 – 252 = 322

3 2 2 4 6 3

• 698 – 235
Je commence par les unités : 8u – 5u = 3 u 
Puis les dizaines : 9d – 3d = 6d
Puis les centaines : 6c – 2c = 4c
698 – 235 = 463



? – 5 = 3 ou 3 + 5 = ?

8 – 5 = 3 ou 3 + 5 = 8

8



16 - 5 = ?       ou ? + 5 = 16 

16 - 5 = 11    ou 11 + 5 = 16 
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père accompagnent

Ils

chez Derrière
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rivière dans
.
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parce que

de la ficelle
lancer

le silence

merci
le ciel
le citron
le médecin

Merci ciel
médecin parce que

lance
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? – 6 = 19 ou   19 + 6 = ?
25 – 6 = 19 ou   19 + 6 = 25

25



22 - 7 = ?       ou ? + 7 = 22 

22 - 7 = 15    ou 15 + 7 = 22

15



saute
laves

achètent

regarde

mange

avances

regardent

saute


